

Streetball-pálya avatás ujjficammal

Rákoskerten, a Vidadombon új streetball-pályát épített az önkormányzat. Az avató meccsre beszállt a városvezetés is - pechükre.

Bár az új pálya háromrétegű műanyag borítása kíméli a bokát és a lábat, ha valaki bemelegítés és edzés nélkül akar játszani rajta, könnyen megsérülhet. Horváth Tamás alpolgármester rosszul nyúlt egy labdához, és kifocamadott a hüvelykujja. A helyszínen lévő B. Nagy Attila sportszervező és Domokos Éva, a Keresztúri Kosársuli edzője rántották helyre a furcsa formát öltött ujjat. A helyzetet súlyosbította, hogy a Kosársuli fiatal csapata magabiztos győzelmet aratott a sportruházat hiányában ingben, zakóban küzdő tisztségviselőknél.

A vadonatúj streetball-pálya szabvány méretű 9x10 méteres, 5,5 millió forintba került. A pálya

nyitva tartása megegyezik a játszótérével: sötétedéskor bezárják. Az elmúlt napok megmutatták: nagy népszerűségnek örvend a helyi fiatalok körében, akik a lehető leghasznosabban tölthetik így szabadidejüket.

Az építést kezdeményező Hatvani Zoltán rákoskerti képviselő közben már a jövőt is tervezi: Fohsz Tivadarral, a másik rákoskerti képviselővel elhatározták, hogy 2010-ben egy látnisz-pályával szeretnék tovább bővíteni szabadidő-centrumot, amely a focirajongók számára jelent majd nagy örömet. Ezekkel a beruházásokkal a Vida-dombi játszótér immár minden korosztály számára kiváló sportolási lehetőséget és kikapcsolódást nyújt a legkisebektől a serdülő fiatalokig.

A helyszínen tartott kosárlabdóversenyt Gebauer Szabolcs nyerte, aki egy jó minőségű kosárlabdát kapott ajándékba.

Sz. B.



Riz Levente polgármester a labdával, középen Buday Zolt, a Pest megyei Streetball Szövetség elnöke tör előre

Lengyel-magyar két jóbarát

A II. világháború kezdetén több ezer lengyel menekült érkezett Magyarországra, sokan közülük Rákoscabán nyertek menedéket. A 70. évforduló alkalmából szeptember 17-én a helyi lengyel kisebbségi önkormányzat szervezésében tartottak megemlékezést a Rákoscabai Katolikus Körben.

A Teleki-kormány hetven évvel ezelőtt megnyitotta a határt a lengyel menekültek előtt, erre emlékezve szeptemberben lengyel hónapot tartanak Magyarországon. Rákoscabán 1939-41 között több ezer lengyel tisztnek és családtagjainak biztosítottak szállást, menedéket. Erről a korról mesélt és idézte fel a történeteket a 98 éves Kandikó László bácsi, aki 70 éve maga is befogadott lengyel családokat.

Felidézte, hogy 2009-ben Rákoscabai történelmi elismerést kapott a lengyelországi Krosno városában a lengyel államfőtől.

Az eseményen jelen volt Joanna Stempinska, a Lengyel Köztársaság budapesti nagykövete is, aki a lengyel nép nevében mondott köszönetet a rákoscsabaiaknak.

A menekülttábor történetéről Dr. Dombóvári Antal helytörténész tartott rövid előadást, majd a Diadal úti Általános Iskola növendékei énekeltek lengyel



A lengyel nagykövet köszönetet mondott Rákoscabának

Őt követte Riz Levente Rákoscabai polgármestere, aki kifejezte: hálával és büszkeséggel gondol Rákoscabára, amiért ilyen szolidaritással fogadta a rászoruló lengyel menekülteket.

Sz. B.

Új játszótér és sportpálya Rákoshegyen

Szeptember 20-án átadták az új játszótér és sportpályát a Helikopter-lakóparkban. Ez alkalomból a Rákoshegyi Közösségi Ház színes családi programot szervezett, a csaknem kétszáz vendég, sok-sok kisgyermek, szüleikkel, testvéreikkel remekül szórakoztak. A játszótér gyönyörű zöld gypén való játék mellett az új salakos focipályát is birtokba vették a helyiek. A lakópark Hollywood nevet viselő focicsapata 3:1 arányban győzött az önkormányzat csapata, a Rákosmenti Viperák ellen. A megnyitón ott voltak azok a vállalkozók is, akik támogatták a beruházást és az építkezésben részt vettek. Így Tamás László, a Tara Kft. tulajdonosa, Török János, aki 3 millió forinttal járult hozzá a létesítményekhez, ott volt Szalai András, akinek a játszóeszközök egy része köszönhető, illetve ifj. Molnár György építési vállalkozó, aki a megvalósításban tette hozzá saját részét. Házigazdaként Riz Levente polgármester, Bényi Zsolt és Fejér Gyula önkormányzati képviselő jött el, illetve ott voltak a Rákoshegyi Közösségi Ház munkatársai, Szabó Tiborné vezetésével.

A kerítéssel bekerített játszótéren, a gyerekek körében nagyon népszerű játszóeszközök, állatfigurás rugósjátékok, fa-, illetve békás mérleghinta, játszóhajó, és számos az EU szabványnak

megfelelő játszóház kombináció, kétszemélyes hinta, ugródeszka és a csuszda csábítja a kicsiket.

napokon, illetve egy ivókút is rendelkezésre áll, ahogyan a kerékpártárolók és a Schönbrunn

is elültettek. Hamarosan lehetővé válik a játszótér további biztonságos használata az esti alko-

A teret a környéken élők zárják esténként, akik azt is vállalták: az önkormányzat által biztosított



Egy szeletli alatt hűsölhetnek az apróságok és szüleik a nyári

típusú padok is a kényelmet szolgálják. Számos fát és cserjét

nyatban is, a két új kandelábert napokon belül üzembe helyezik.

kütről naponta locsolják a játszótér gypét. Sz. B.

Bontják a pavilonokat a városközpontban

A városközpont átépítésének, felújításának előzményeként megkezdődtek a rákoscsabai városközpontban található pavilonok bontási munkálatai. A buszvégállomáson található, legfőképp röviditalra

szakosodott „falatozó”, a lottózó és ruhaárus mellett hamarosan a Szent Kereszt térről is eltűnnek a szemet csúfító alumínium dobozok. A BKV forgalmi épület várhatóan november végéig marad a helyén.

Sz. B.



FAFELDOLGOZÓ TELEP
Tulajdonos: Orosz József, Munkás út 29/2008428
MAGLÓ ÉS MENDE KÖZÖTT
A 31-es út 29-es szelvényén
TÚZFA – KANDALLÓ – FA BIKETT
VÁSÁRLHATÓ FÉLÉLETY HÁLÓNÁL
NITELES HELY, KORREKT KISZÁLLÁS!
FÜSTTÖLÉSHEZ SZÁKELY AKÁCS FÜSTSZŰRŐ
ZÁKÁRAN CSOMAGOLT, ÁRNYÉKOT TÚZFA IS
AKÁCS ÉS TÚZFA FÜSTSZŰRŐ ÁRU
SZÉLESVÁZSÚ KÉNTESDÖZSZA,
KÉNTÉS ÉS KARÁM DÖZSÖPÖK,
KARÓK, STÉGEK, AKNAFEDÉLEK,
KERTÉPÍTŐ ÉS JÁTEKESZTŐ DÖRÖNGÖK,
TÁMIFALAK, PADOK, ÜLŐKÉK
SZÜKSÉG SZERINT NYITVELEZÉST IS VÁLLALUNK
Házhoz
szállítás
megrendelhető

TETŐ ÉS FAL BT.
ÉPÍTŐANYAG KERESKEDEÉS
ŐSZI BNY AKCIÓ!
TETŐCSÉREP, TŰZFA, FALTŰZFA
1153 BP DEÁK UTCA 4.
T/F: 271-0575, 06-30/232-7759
www.tetosfal.hu
BRAMAC TONDACH
YTONG Leier

Őszi akció! IPL tartós SZORTELENÍTÉS
Okt. 1-jén ingyenesen kipróbálható
• Fülbelövés (6 hetes kortól)
• Orrpiercing
• Vákuumos arctisztítás
• ICSI kozmetikumok
XVI. Jókai udvarban az OTP mögött
Andrea kozmetika
20/321-4983 • 407-0638
ÉPÜLETBONTÁS INGYEN RAKODÁSSAL
06 30 9447-987